

锚定“两个确保” 实施“十大战略”

自然资源局

回访企业优化服务 营造一流营商环境

为进一步营造一流营商环境,助推经济高质量发展,贯彻落实省委提出的“锚定“两个确保”,实施“十大战略””,2月28日上午,县自然资源局局长王月霞带队深入祥和和商贸有限公司等企业进行走访,了解企业在用地保障、办理规划许可、不动产登记等业务过程中的需求,做好企业服务员,贴心为企业排忧解难。

“目前在土地要素保障、办理不动产登记方面还有哪些需要我们协调解决的问题?”在祥和和商贸有限公司和钰丰房产开发有限公司,王月霞与企业负责人进行交谈,倾听企业和服务对象的心声,详细询问企业在办理不动产登记手续中遇到的问题,结合不动产登记实际,提出对策建议,并对自然资源政策进行解读。企业负责人高度肯定了该局的办事效率及便民利民服务,切实提升了企业办事体验感及满意度。

“下一步,县自然资源局将持续开展回访活动,促进能力作风建设,进一步加强与企业的联系,继续以企业需求为导向,采取有效措施,提高工作效率,营造一流营商环境,切实为企业保驾护航。”王月霞表示。(李亚黎)

谱写环境优美 产业兴旺 百姓幸福的新乐章

——访龙王沟乡村振兴示范区王堂村党支部书记 杨淑英

开栏的话:为扎实开展“能力作风建设年”活动,以更高的标准锻造过硬能力,以更高的要求锤炼过硬作风,打造适应现代化宝丰建设需要的党员干部队伍,为加快高质量发展跨越赶超提供有力保障,县“能力作风建设年”活动领导小组办公室联合县融媒体中心,即日起在本报开设“能力作风建设年”看变化——乡村振兴篇。

“新的一年,王堂村在龙王沟乡村振兴示范区党工委、管委会的坚强领导下,以‘能力作风建设年’活动为契机,聚焦聚力‘五项能力提升’(提升政治能力、提升专业能力、提升改革创新能力和提升统筹发展和安全能力、提升群众工作能力),切实把思想和行动统一到上级决策部署上来,在新的一年里开好局、起好步。”日前,龙王沟乡村振兴示范区王堂村党支部书记杨淑英在接受“能力作风建设年”栏目组记者采访时说。

杨淑英说,2021年,王堂村紧紧抓住乡村振兴战略发展的机遇,围绕建设“秀美幸福和谐新王堂”的目标定位,村“两委”干部和群众担当实

干、砥砺前行,在这片厚重的土地上谱写了一曲环境优美、产业兴旺、百姓幸福的新乐章。

就如何落实好今年既定的工作目标,开展好“能力作风建设年”活动,杨淑英说,一是继续以产业发展作为乡村振兴的主动动力,持续优化产业布局,把原有已落户在村内的产业项目进行优化升级,形成乡村旅游示范带,进一步增加群众收入,壮大集体经济。二是一如既往地把人居环境的改造升级当作重点工作来抓,以网格化管理为抓手,充分发动群众,在保持“小桥流水、林果环绕”的自然生态基础上,精细化打造村落景观,让群众在花丛中漫步、在风景里生活。三是作为全国文明村,王堂村始终坚持以文化人,把精神文明建设作为提升人民群众幸福感、获得感的催化剂,在家风文化游园持续开展家风课堂,形成“共建共享”的和谐邻里关系。

“下一步,王堂村将继续发扬争先意识和引领作用,在乡村振兴的道路上阔步前行,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!”杨淑英表示。

(史军伟 郭跃峰)

“能力作风建设年”看变化

——乡村振兴篇

县融媒体中心 ——

开展“学《条例》 倡文明”志愿服务活动

为促进广大群众了解和遵守《河南省文明行为促进条例》,大力普及文明行为规范,引导和促进文明行为养成,3月1日,县融媒体中心组织10名志愿者开展“学条例倡文明”新时代文明实践推动周志愿服务活动。



活动中,该中心志愿者先后到县城人民路中段街心花园和迎宾大道中段劳动模范广场,向广大群众发放《河南省文明行为促进条例》宣传页,并讲解了《条例》中规定的文明行为和不文明行为,积极引导他们自觉参与到精神文明建设中来,助力文明创建。当天,共发放宣传页200余份。

(许艺凡 图/李诗雅 文)



为贯彻落实省医保局医疗保障政策“百县千乡万村”宣传宣讲活动,不断提升广大基层群众对医保惠民政策的知晓度和认可度,近日,县医疗保障局政策宣讲团走进县四中开展宣传宣讲活动。

活动现场,工作人员围绕老师和同学们关心的参保缴费、待遇享受、医保基金安全等方面的问题进行讲解,让同学们充分了解医保政策的相关知识,并向同学们发放了宣传彩页、政策读本等。张小丽 摄影报道

铁路地区 ——

举办“学《条例》 倡文明”签名承诺活动

3月是“全民文明礼貌月”。3月1日上午,县文明办、县志愿服务联合会联合铁路地区办事处,在铁北社区党建广场举行“学《条例》倡文明”新时代文明实践推动周签名承诺活动。200多名党员干部、社区居民及志愿者在长10米、印有“学《条例》 倡文明”的横幅上郑重签名(如图)。



社区党员史太勇说:“社区是我们共同的家园,倡导社区文明,是我们作为党员应该做的事情。只有说文明话,办文明事,才能不断加强我们社区党员的凝聚力,从而带动社区居民的文明素质全面提升。”

《讲文明 树新风》倡议书,并纷纷表示,将以“签名”为约定,以《市民文明公约》为标准,从我做起,从现在做起,从身边小事做起,以实际行动弘扬文明、传递文明、践行文明。(王克渠 文/图)

活动中,志愿者发放《条例》宣传页、

学《条例》 倡文明

2月27日下午,商酒务镇召开2021年总结表彰大会暨2022年工作部署会,回顾总结2021年度工作,表彰2021年度党建、人居环境整治、信访维稳及秸秆禁烧先进村,对2022年重点工作进行安排部署。

会议对2021年度全镇经济工作进行总结回顾,对在党史学习教育、疫情防控、疫苗接种、防汛救灾等工作中表现突出的集体、个人给予肯定。会议强调,各村要认真落实“三会一课”制度,严格执行“第一议题”制度,抓好抓牢意识形态主阵地,确保以党的建设高质量推动各项工作高质量;要进一步扩大高标准农田,特别是节水灌溉示范方项目建设,扛稳粮食安全重任;围绕皂角树红色文化,打造文旅融合发展样板区,让“红色小镇”名气更响亮;谋划好秋月梨产业园,不断拓宽产业链条,培育农业食品融合企业;发展壮大村集体经济,不断壮大产业规模,实现一二三产融合发展;各村要以“厕所革命”、农村生活垃圾污水治理、村容村貌提升为主攻方向,以亮点村、示范村创建为抓手,加快推进农村人居环境整治重点任务,争取在2022年消除人居环境薄弱村,打造出一批示范村,实现全镇农村人居环境大提升,以饱满的热情投入到今年的工作中来,确保高质量完成各项任务。(王佳岫)

商酒务镇 召开总结表彰暨工作部署会